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DIY GRANNY BAG CON HILO DE ALGODÓN RECICLADO
NOVA VITA

 

De : Joueuse de pelotes
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¿Cómo hacer una bolsa de ganchillo?
El cuadrado de la abuela está de vuelta y se puede ver en todas sus formas: montado en un bolso, en el bolsillo de
una camiseta, en un pequeño top de verano, en un plaid... El famoso cuadrado de ganchillo, generalmente conocido
por ser montado como plaid o cubrecama por nuestros abuelos, ¡se ha renovado!
Joueuse de Pelotes te ofrece un tutorial sobre cómo hacer un bolso de ganchillo en forma de cuadrado de la
abuela para principiantes. Llévate tu creación a todas partes durante todo el verano: a la playa, al mercado o
simplemente a una pequeña excursión. Para descubrir otros muchos consejos, trucos y tutoriales de punto y
ganchillo de Joueuse de pelotes ve a su canal de Youtube. Sencillo y rápido de hacer, aprende a hacer diferentes
patrones de cuadrado de la abuela y haz tu bolsa paso a paso, gracias a los pasos escritos y a la demostración en
vídeo.
Esta creación está hecha con un grueso hilo de algodón que le da un verdadero estilo bohemio. El hilo de algodón
reciclado Nova Vita utilizado en este tutorial está disponible en muchos colores en nuestra página web y se puede
trabajar fácilmente con un gancho grande, preferiblemente un gancho n°12.

https://www.youtube.com/c/joueusedepelotes
https://youtu.be/s5ic-1HrFG0
Bobine-de-cordon-en-coton-recycle-pour-macrame-DMC-Nova-Vita-4-mm-Ecru-x55m-p-221831.html?affiliate_banner_id=1&ref=2871
Bobine-de-cordon-en-coton-recycle-pour-macrame-DMC-Nova-Vita-4-mm-Ecru-x55m-p-221831.html?affiliate_banner_id=1&ref=2871
Crochet-avec-manche-ergonomique-Prym-pour-laine-12-mm-x1-p-156311.html?affiliate_banner_id=1&ref=2871
https://www.perlesandco.com/
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¿Que material usar para DIY Granny Bag con hilo de algodón reciclado Nova Vita ?
 

MATERIAL

Bobina de cordón 4mm algodón reciclado para macramé DMC Eco Vita 12 - Ecru x55m
Ref : : FCU-895
Cantidad : 3

Gancho con mango egornómico para lana 12 mm x1
Ref : : TECH-439
Cantidad : 1

https://www.perlesandco.com/
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Paso a seguir
 

 Paso 1/20

Haz un nudo mágico: forma un bucle cruzando los hilos.
Pasar por debajo de la cola del hilo para coger el hilo del
ovillo con el gancho, llevarlo de nuevo por debajo de la
cola del hilo y por encima del gancho. Pase por encima
de la cola del hilo para hacer una puntada en el aire.

 Paso 2/20

Continúa el círculo mágico haciendo 2 bridas y 2 puntos
en el aire. Luego repite 3 veces: 3 bridas, 2 puntos en el
aire.

 Paso 3/20

Al final de esta primera vuelta, haz un punto de engarce
en el punto de aire del marcador. La ronda está cerrada.

https://youtu.be/i2pontSKqmg
https://www.perlesandco.com/
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 Paso 4/20

Hacer 2 puntos más para ir al principio de la 2ª vuelta,
justo al principio del agujero que se forma en la esquina
debajo de los 2 puntos.

 Paso 5/20

Para empezar esta segunda ronda, haz 3 puntos en el
aire.

 Paso 6/20

Entonces sigue el diagrama de esta abuelita. Y hacer un
total de 4 rondas. Si eres principiante, puedes seguir las
instrucciones paso a paso de este patrón de abuelita.

 Paso 7/20

Haz una 5ª vuelta y empieza haciendo un punto en el
aire. A continuación, haz una puntada apretada en cada
punto. Añade una puntada en cada esquina. Ahora tienes
72 puntos.

https://youtu.be/s5ic-1HrFG0
https://www.perlesandco.com/
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 Paso 8/20

Esta abuelita está acabada. Puedes cortar el hilo y
dejarlo en suspenso.

 Paso 9/20

Haz un segundo granny de la misma manera: las 4
rondas del patrón y la 5ª ronda de puntos apretados.

 Paso 10/20

En esta segunda abuelita, haz una fila de bridas en 3
lados. Esta fila creará el grosor de la bolsa. Realiza un
punto de engarce para colocarte sobre el punto central
de la primera esquina.
Haz 3 puntos en el aire y haz una brida en cada uno de
los puntos de los 3 lados. Contando el primer revés en el
aire, has hecho 55 revés.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 11/20

Tome los 2 grannys y colóquelos con los lados derechos
juntos. La costura se realiza con un gancho en el interior
de la bolsa.

 Paso 12/20

Pasar la puntada a través de las dos capas, haciendo
coincidir los puntos, y tejer una puntada apretada.

 Paso 13/20

Hágalo en toda la fila, en las 55 bridas.

 Paso 14/20

No corte el hilo y dé la vuelta a la bolsa.

https://www.perlesandco.com/
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 Paso 15/20

Haz las asas. Cada asa se anclará a las 2 bridas
adyacentes a los agujeros de las esquinas superiores.

 Paso 16/20

Colóquese sobre la primera brida. Puntada en la brida
vecina para tener 2 bucles en el gancho. Luego haz una
cadena doble.

 Paso 17/20

Cuando hayas alcanzado la longitud que quieres que
tenga tu asa (las del patrón son de 60 cm), únela al otro
extremo de la bolsa. Deténgase cuando tenga 2 bucles
en el gancho y ponga cada punto en espera en un
marcador o alfiler abierto.

https://youtu.be/_JHBFw2nNek
https://www.perlesandco.com/
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 Paso 18/20

Coloque el extremo del bucle detrás del borde de la bolsa
sin retorcerlo. Pasar por la puntada de bolsa apretada y
por la puntada del derecho de espera. Cosa un bucle a
través de ambas capas.

 Paso 19/20

Coser en el siguiente punto apretado y en el otro punto
pendiente. Haga una puntada de enfilado. Volver a pasar
por las 2 capas y el punto de ganchillo.
A continuación, en puntos suspensivos, pasar al otro
lado de la bolsa para hacer la segunda asa.

 Paso 20/20

Una vez terminada la bolsa, sólo queda tirar de los hilos.

Resultado
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